

第六届金乌鸦奖三强基本出炉,陈鲁豫票数领先,小沈阳争议入围

金乌鸦,金乌鸦 今年最糗是哪家?



2009, 金乌鸦的变与不变

新奖项:
新设 GJM 奖,专挑抄袭王

今年的金乌鸦有一个新设的奖项,就是以郭敬明名字缩写命名的 GJM 奖,专门颁给那些“天下文章一大抄”的写手们。网友眼光毒辣,不但揪出了疯狂抄袭的网络写手 vivibear,还找到了抄袭嫌疑严重的编剧于正。

vivibear 目前在 GJM 奖里排名第一,原名张薇薇,生于浙江宁波,后嫁入瑞典。她曾是冠军作家,出版有《阴阳师物语》《兰陵缭乱》等 10 多部畅销书。但在今年春节期间,有网友发帖细数她的抄袭行为,甚至“在她的文字中,你可以忽而看到简体,忽而又看到繁体”,这些全是直接拷贝的内容。维基百科的数据显示,截至目前已经查出 vivibear 的作品涉嫌抄袭 173 位作者的作品。

编剧于正的电视剧作品也难逃网友法眼,几乎他所有的作品都能找到“原作”:《贤妻良母》抄袭《家好月圆》,《最后的格格》抄袭《末代皇孙》,《玫瑰江湖》抄袭《如果爱》和《神话》……致力于发掘于正抄袭剧本的网友也在努力投票,希望能将第一座 GJM 奖颁给于正。

老习惯:
恶搞海报,拉票狂欢

和那些面孔严肃的颁奖相比,金乌鸦的乐趣在于网友们可以极尽恶搞挖苦之能事,将拉票海报和口号变成一项创意大比拼。

网友们为“选手”们设计制作各种拉票海报和广告语,乍看都是恶搞,细看均有出处。陈鲁豫因为暴瘦而比例失调,被网友们称为“大头鲈鱼”,海报上均是鲁豫有约的经典语录并配以她的头像;“国民大妈”俞灏明则被 PS 成了各种漫画少女和言情剧女主角的形象,以讽刺《一起来看流星雨》失败的造型和表演。

蝉联三届金乌鸦而获得终身成就奖的郭敬明,虽然不是本届夺奖热门,但已是金乌鸦的灵魂人物。郭敬明因为作品中的“我是一朵小雏菊”而被网友戏称为“菊花教教主”“醉母姐姐”等。不管金乌鸦的主题如何变化,网友们永远会让郭敬明以 PS 美人的形象出现在主海报上,代表金乌鸦彻底颠覆的娱乐精神。

链接

金乌鸦奖

金乌鸦奖从 2004 年开始举办,完全由中国网民自发投票产生,类似于美国专门评比好莱坞烂片之“金酸莓奖”,评比网民最讨厌的艺人、群体、电视剧等。当选的男艺人被称为“鸭王”,女艺人则被称为“鸭后”。郭敬明曾经蝉联了 2005 年到 2007 年三年的“鸭王”,成为获得金乌鸦最多的公众人物,也获得了金乌鸦终身成就奖,去年郭敬明方被时任足协主席的谢亚龙顶下。



网友恶搞陈鲁豫

百分百由网络制造的“金乌鸦奖”已经走到了第六届,依然是万众瞩目全民参与,比赛结果还未最终公布,网民已经在投票时的恶搞中自娱自乐得不亦乐乎。目前,几个主要大奖的入围奖已经公布,一向以“知性”取胜的女主播鲁豫今年成为女艺人大热,力挺曾轶可的快女评委高晓松则领先“国民大妈”俞灏明暂居男艺人票数第一位。



欢迎大家收看《金乌鸦有约》



2009金乌鸦热门人选合影



俞灏明也被恶搞

金乌鸦雷剧奖

自制剧雷点最多 《仙剑3》惹恼游戏玩家

哈!今天的小品叫《不差鸭》

今年的雷剧前两名都是电视台自制剧:湖南卫视的《一起来看流星雨》和东方卫视的《加油!网球王子》。《一起来看流星雨》越雷越红,稳坐今年雷剧第一把交椅,山寨造型、雷人台词、植入广告,个个都是顶级雷点。根据《网球王子》改编的《加油!网球王子》因为演员年龄的缘故,愣是把初中生的故事改到了大学演绎,演员的造型也让《网王》迷们难以接受,觉得跟卡通里的美少年难以相提并论。《加油!网球王子》还在演员的网球动作中加入特效,看上去竟然有点像特技武打片,不少网球迷们看完都表示大倒胃口。

《仙剑奇侠传3》收视不错,但是同样难逃“雷剧”的帽子。喜欢看该剧的观众,而真正的资深仙剑玩家对于“李逍遥穿越”这样的剧情大呼头痛,觉得电视剧没有拍出游戏精髓,随意胡编乱造,伤害了资深玩家的感情。

快报记者 李谷

历年金乌鸦奖鸭王鸭后

- 2004年第一届鸭王:张卫健 鸭后:李湘
- 2005年第二届鸭王:郭敬明 鸭后:林志玲
- 2006年第三届鸭王:郭敬明 鸭后:李宇春
- 2007年第四届鸭王:郭敬明 鸭后:李旭丹
- 2008年第五届鸭王:谢亚龙 鸭后:李少红

金乌鸦女艺人奖

鲁豫一马当先 西门大妈潜力无限

号称“知性”“聪明”的女主播陈鲁豫一直以中国奥普拉自居,不料今年却被网友质疑其主持能力。网友搜集了她各期节目里的访谈语录,指其语言空洞、问题没有含金量。从网友们搜集的访谈语录来看,鲁豫不管碰到什么嘉宾都会问“你小时候数学好吗”“你爸爸打你吗”这几个问题,而一旦找不到话讲了就会用重复的“真的啊”来回应,看得观众好不厌烦。另一方面,鲁豫总是抓住一切机会炫耀自己的英文水平和小资生活,故作文艺的博文文章更是被网友批得体无完肤。种种行为加在一起,让鲁豫在金乌鸦女艺人的评选中一马当先,甚至盖过了今年最争议的艺人曾轶可。

曾轶可的绵羊音是今年夏天最热门的恶搞话题,因此票选中暂列第二基本上毫无悬念。排名第三的金乌鸦女艺人

杨均均则是百分百被网民挖掘出来的选手。杨均均是古龙生前好友,为了纪念古龙自己出钱自导自演了由《楚留香》《西门无恨》和《无恨泪》改编的《西门无恨》,有电影和电视剧两个版本。既然是古龙的前好友,杨均均的年纪也绝不算年轻,但是她偏偏愿意浓妆艳抹亲自披挂上阵扮演绝世美女,还找来了刘德凯、焦恩俊、孟飞、陈昭荣等英俊小生和自己对戏,在戏里鸳鸯戏水脚踢我我,看得网友大倒胃口。杨均均的《西门无恨》截图被网友翻出之后,她自己也得了一个“西门大妈”的称号,被网友不断调侃,今年顺利进入金乌鸦女艺人三强,而且似乎还有上升潜力。

金乌鸦男艺人奖

高晓松 PK 国民大妈 小沈阳争议入围

曾轶可毫无悬念地进入金乌鸦女艺人前三强,力挺曾轶可的快女评委高晓松也一样受到金乌鸦眷顾,目前一举冲到了男艺人排名第一的位置。高晓松不是第一次当评委,但却是第一次极其坚决地支持一个选手,而这个选手偏偏有着不招人待见的绵羊音。高晓松在快女比赛中不断用天才、天分、灵气等各种褒义词堆到曾轶可身上,在曾轶可被淘汰之后更当场表示“为你准备新专辑”,其疼爱的态度胜似疼女儿。但是在网友看来,高晓松的行为简直可以称得上是“偏袒”。不管是有黑幕还是高晓松品位独特,都足够让他入围金乌鸦男艺人奖。

排在高晓松之后的则是饰演内地版花泽类的俞灏明。《一起来看流星雨》为俞灏明设计的黄色卷发被网友们称为“花仙子头”,而俞灏明微胖的“包

子脸”配上这样的发型反而像菜市场大妈,他也因此得了“国民大妈”的称号。发型雷人之外,俞灏明在剧中丝带领结不离身,也让网友大呼山寨,难以接受。随着《一起来看流星雨》越雷越红,俞灏明也不断被恶搞,成为最受网友青睐的恶搞对象之一。这次排名在高晓松之后,在最终评比里不排除有反超的可能。

排在第三位的男艺人是春晚一炮而红的小沈阳。尽管人气高涨,不喜欢小沈阳的观众也不在少数。他细声细气的腔调和自创的“嚎”被网友抨击为“阳刚不足”,春晚至今没有新作推出也被视作“原创力不足”的标志。不过和前两位相比,网络上并没有明显的一边倒批评意见,还是有不少网友表示就是喜欢他的搞笑劲儿。不出意外的话,最终的男艺人奖应还是在俞灏明和高晓松之间产生。



下面要演唱的是《狮子座的乌鸦》



网友恶搞“曾哥”



西门大妈



于正也被 PS



郭敬明也难幸免